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1
本校は、生徒の実態や保護者の願いを踏まえ、生徒の
個性や能力の伸張を図る教育活動を行っていると思い
ますか

12.5% 66.8% 16.0% 4.2% 0.6% 2.9

2
本校は、雰囲気が良く、生徒一人ひとりの能力を引き出
し、生徒が生き生きと学校生活を送っていると思います
か

13.7% 61.0% 19.5% 5.1% 0.6% 2.8

3
本校は、教育活動の様子を、お便りやホームページ等
で積極的に発信していると思いますか

13.1% 54.6% 24.6% 7.0% 0.6% 2.7

4
本校は、保護者や地域との連携を図り、魅力ある教育
活動を行っていると思いますか

13.4% 58.8% 22.4% 4.8% 0.6% 2.8

5
本校は、ＰＴＡ活動に熱心に取り組んでいると思います
か

15.0% 64.9% 16.0% 4.2% 0.0% 2.9

6
本校は、それぞれの生徒の進路にあった教科・科目を
設定していると思いますか

18.8% 66.1% 11.8% 2.6% 0.6% 3.0

7
本校は、各授業において基礎・基本の定着を図り、学力
を向上させる指導を行っていると思いますか

14.7% 62.0% 21.7% 1.0% 0.6% 2.9

8
本校は、指導体制（教科選択や少人数指導など）や指
導方法の工夫など、分かりやすい授業の改善に努めて
いると思いますか

14.1% 56.5% 26.8% 1.9% 0.6% 2.8

9
本校は、生徒の家庭学習を促し、自主的に学習する態
度の育成に努めていると思いますか

13.1% 56.9% 26.5% 2.9% 0.6% 2.8

10
本校では、保護者や地域及び関係機関との連携を図
り、生徒がマナーを守り、規律ある生活習慣を確立する
指導に積極的に取り組んでいると思いますか

17.3% 59.1% 19.8% 3.5% 0.3% 2.9

11
本校では、携帯電話について、危険性を把握させるとと
もに、ルールを守らせる指導に積極的に取り組んでいる
と思いますか

21.1% 62.6% 12.5% 3.2% 0.6% 3.0

12
本校は、教育相談や面接を通して、生徒の悩みや不安
等を把握するとともに、生徒理解に努めていると思いま
すか

12.1% 58.5% 21.7% 7.0% 0.6% 2.8

13
本校は、いじめの未然防止のための指導に、積極的に
取り組んでいると思いますか

10.2% 66.8% 17.3% 5.1% 0.6% 2.8

14
本校は、学校祭等の生徒会行事を通して、生徒の自主
的で積極的な活動を促し、充実した内容となっていると
思いますか

18.5% 66.8% 12.1% 1.9% 0.6% 3.0

15
本校は、部活動が活発で熱心に取り組んでいると思い
ますか

18.2% 49.2% 24.3% 7.7% 0.6% 2.8

16
本校は、生徒一人ひとりが夢や希望を持ち、その実現に
向けて努力できるよう指導の充実を図り、その成果を上
げていると思いますか

12.1% 62.6% 20.4% 4.2% 0.6% 2.8

17
本校は、生徒に望ましい勤労観や職業観を身に付ける
指導を適切に行っていると思いますか

14.7% 60.7% 20.1% 3.8% 0.6% 2.9

18
本校では、講習・模擬試験・検定試験など、進路実現に
向けた取組が十分に行われていると思いますか

22.4% 65.5% 9.9% 1.6% 0.6% 3.1

19
本校は、進路に関する情報提供を積極的に行っている
と思いますか

16.3% 59.1% 21.7% 2.2% 0.6% 2.9

20
本校は、薬物乱用防止性に関する講演会など、保健教
育や安全教育を適切に行い、生徒の自己管理能力の育
成に努めていると思いますか

18.2% 70.3% 8.6% 2.2% 0.6% 3.1

21
本校は、交通安全教育やボランティア活動などを通し
て、命の尊さや豊かな心を育む教育を行っていると思い
ますか

16.3% 65.8% 15.0% 2.2% 0.6% 3.0

合計 15.5% 61.6% 18.5% 3.7% 0.6%

健康・安全 3.0

2.9

生徒指導 2.9

進路指導 3.0

令和３年度　学校評価票（保護者用） 全体集計
４：十分である　　３：概ね十分である　　２：不十分である　　１：全く不十分である

学校運営 2.8

学習指導 2.9
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